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10-7�ĞĉĐĄĝ��ĒĎĞĝğē�ĉĜĖĉ
�ĉčĜċĄĝ�ĞĉĐĄĝĈ�ĖąĜĄ�ĐĖ�ĉĔĖĉ��đďčĔĘĐĝ�đčĝĜĞą�ąČčĈ�ĉĔččĖ

�ČĕĉĆĉĄ�ĝćĉċĐ�ćĖĉ�ĜĄĉĔč�ĝćĉċĒ�¯�đč�ėĉċ�ĎĜĉĄĐ�ĜčĉĉĄĈ�ĆĊĒĐĉ�đčĒĈ�ĞĜĉČĜĘĒČĐ��đčĐĆĈ�ĈąĉĆĐ�ĖĆĉĔą�đčĔĉĞĔ�đčĆĚĉĒ�đčĝĜĞą
�ĞĒčĉĕĒ�ĈĔĝą

��đčĔĒĉĕĒ�ĝćĉċ�Đď�ĜĉąĖĉ��đčĝćĉċĈ�ĞĉĒĝ�đčĔčĉĚĒ�čěĘĉĄĈ�ĜčĚĈ�ĐĖ���ĕĉčĊĐĚ�ĞĉĐĖĒą�đčĒĈ�ĞĜĉČĜĘĒČ�ĞĔčĉĚĒ�čďĔĄĈ�ĜčĚĈ�ĐĖ
�ĉĄĜ��ĝćĉċĈ�Đĝ�ĈččĔĝĈ�ĞčĚċĒą�ĜĜĝĝ�ĜčĉĉĄĈ�ĆĊĒ�¯�ēčĒčĒĉ��ĝćĉċĈ�Đĝ�ĈĔĉĝĄĜĈ�ĞčĚċĒą�ĜĜĝĝ�ĜčĉĉĄĈ�ĆĊĒ�¯�ĐĄĒĝĒ

�ĄĜěĒĈ�čĘĐ��đčĐĆĈ�ĈąĉĆ�ĞĄ�đčĔĒĕĒ�ėĜĆĈ�Đĝ�đčĔĉĉĆĈ���
ĄĜěĒ

�� �đčĐĆĈ�ĈąĉĆĉ��18°¯Đ�19°¯Ē�ĈćĜč�đčĒĈ�ĞĜĉČĜĘĒČ��đĉĝĆ�ĜčĉĉĄĈ�ĆĊĒ�ĈčĈ�ĕĜĒ�ĝćĉċ�Đĝ�ĈĔĉĝĄĜĈ�ĞčĚċĒą��ĈĒĆĉćĐ
�Ē�ĕ�150¯Đ�100�ēčą�ĈčĈ �

ęĕĚ ĦĤđĔĤĠĚĔ

ďĀûø

đĀĎăþ�Ććüĉą

Ććüĉą

ĄüĐù

ďĀüü÷û�ùýą

�÷ďĎą
ĄĀăù�ûøüù

ą�Ĉ 100-50
ą�Ĉ 150-100

ą�Ĉ 200-150

30°

28°

26°

24°

22°

20°

18°

16°

ĕĘđĕĕĜđĕĕČĚĘĕĤĠČĝĤĚĤČđĤčĠĤČđĜĕ

ďĀüü÷û�ùýą

Đúüþ

đďüÿďċąÿ
�ĄĀąû

ĔĝđĎđČ
�

�ĞĉĜċĄĈ�ĞĉĐĄĝą�đčĖčĘĉĒĈ�đčĔĉĞĔĒ�ĉĒĐĖĞĈ��ĈĐĄĝ�ĐďĐ�đďĞąĉĝĞą��Ćđ�ĊēĎĞ
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�����´�¡¤³¡���®¡ª ��«¡µ�´�³´°���¶¥¶¡ª§� �¥µ£

ğĊđąĞĉ

�ĈĈĉąĆ�ĝćĉċĈ�ėĉĕą�đčĒĈ�ĞĜĉČĜĘĒČ�ĈĞččĈ�đčĝĜĞą�đčĜĄĉĞĒĈ�đčĝćĉċĈ�ēĒ�ĈĒďą ��7
 ĝćĉċĈ�ĞĐčċĞą�đčĒĈ�ĞĜĉČĜĘĒČĒ

�8 �
1� �
6 �
2� �
5 �
3� �
4 �
4� �

 đčĝĜĞĈ�čĔĉĞĔ�čĘĐ�ċĜďĈą�ĈĔĉďĔ�ĞĉĄąĈ�ĞĉĔĖČĈ�ēĒ�ĉĊčĄ �.8

Ē�ĕ�150¯Đ�100�ēčą�ĄĉĈ�đčĐĆĈ�ĈąĉĆ��ĞčěĐċ�ēĔĉĖĒ�ĜčĉĉĄĈ�ĆĊĒ�ĜĝĄď �
1� �

Ē�ĕ�200¯Đ�150�ēčą�ĄĉĈ�đčĐĆĈ�ĈąĉĆ��ēĔĉĖĒ�ĜčĉĉĄĈ�ĆĊĒ�ĜĝĄď �
2� �

đĉĝĆ�ĊĕĎą�ĜčĉĉĄĈ�ĆĊĒ��Ē�ĕ�150¯Đ�100�ēčą�ĄĉĈ�đčĐĆĈ�ĈąĉĆ�ĜĝĄď �
3� �

ĜčĈą�ĊĕĎą�ĜčĉĉĄĈ�ĆĊĒ��Ē�ĕ�200¯Đ�150�ēčą�ĄĉĈ�đčĐĆĈ�ĈąĉĆ�ĜĝĄď �
4� �

 ĐčĜĘĄ�ĝćĉċą�ĜĞĉčą�ĉĐĊēĕĉ�đčĒĈ�ĞĜĉČĜĘĒČ�ĈĞččĈ�ĈĒ �.9

21° �
1� �
22° �
2� �
23° �
3� �
24° �
4� �

�đďčĔĘĐĝ�ĈĐąČĈ�čĘĐ��ĝĒĝĈ�ĞĒĚĉĖ��ĞĄ�ĜčćĆĈ�ĜěċĒ�ēĉďĒ �.10
�

� � �ćĖĉ�ĕĜĒ�ĝćĉċ�ĞĐčċĞĒĝ�ĈĘĉěĞą�ĞĖĚĉĒĒĈ��ĝĒĝĈ�ĞĒĚĉĖ� �
¯�ĈĞččĈ�čĔĉč�ĝćĉċ�ėĉĕĐ �

1¯Đ�0�ēčą �
1� �

�2¯Đ�1�ēčą �
2� �

�2�ěĉčćą �
3� �

3¯Đ�2�ēčą �
4� �

´¥¡¡� ��¢ª
�¶ª²¡®
µªµ 

ďĀûø3
đĀĎăþ�Ććüĉą2

Ććüĉą1
ĄüĐù0
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�����´�¡¤³¡���®¡ª ��«¡µ�´�³´°���¶¥¶¡ª§� �¥µ£

�
20-11�ĞĉĐĄĝ��ğĊĎėĆĊ�ğĊđąĞ

�ĞčĜĄĝ�ĄĐĐ�3¯ą�ěĐċĞĒĈ�čąĉčċĉ�đĐĝ�ĜĘĕĒ�ĄĉĈ�n �.11
 ĞčĜĄĝ�ĄĐĐ�ČĝĐĉĆ�ĉą�ěĐċĞĒ�n(n + 3)¯ĝ�ĜĞĉčą�ĐĉćĆĈ�ĜĘĕĒĈ�ĈĒ �

18 �
4� �12 �
3� �2 �
2� �6 �
1� �

�ĞĉĔĔĆĉĕĒ�ĞĉčĄĚċ�10�ĉĄ�ĞĉČĉĝĘ�ĞĉčĄĚċ�30�ĉĄ�ćċĄ�đĉčą�ĞĜĘĉĞ�ĈćĜĉ �.12
�ĞĉĔĔĆĉĕĒ�ĞĉčĄĚċ�60¯ĉ�ĞĉČĉĝĘ�ĞĉčĄĚċ�60�ĈćĜĉ�ĈĜĘĞ�đčĘĉĚĜ�đčĒč�ĜĘĕĒ�ĎĜĉĄĐ �

 ĉĐĄ�đčĒčą�ĈćĜĉ�ĈĜĘĞ��đĉčĐ�ĖĚĉĒĒą��ĞĉčĄĚċ�ĈĒď �

20 �
4� �18 �
3� �15 �
2� �12 �
1� �

�ēĉĞĐć�đĆĉ�ĞčĐčąěĒ�đĆ�ĄĉĈ�đčĉĕĒ�ĖąĉĜĒ ��13
� ċĜďĈą�ĈĔĉďĔ�ĞĉĄąĈ�ĞĉĔĖČĈĒ�ĉĊčĄ �

ĉĊĐ�ĉĊ�Ğĉĉĝ�ĖąĉĜĒą�ĞĉčĉĉĊĈ�Đď �
1� �
ĉĊĐ�ĉĊ�Ğĉĉĝ�ĖąĉĜĒą�ĞĉčĉĉĊĈ�Đď�ĄĐ �
2� �

ĉĊĐ�ĉĊ�Ğĉĉĝ�ĖąĉĜĒą�ĞĉĖĐĚĈ�Đď �
3� �
ĉĊĐ�ĉĊ�Ğĉĉĝ�ĖąĉĜĒą�ĞĉĖĐĚĈ�Đď�ĄĐ �
4� �

�Ē�ĕ�1�ĉĕĉčćĜĝ�ĐĆĖĒĉ�ABCD�ĊĘĜČ�đďčĔĘĐĝ�ČĉČĜĕą ��14
��O�ĐĆĖĒĈ�ĊďĜĒ�ĎĜć�ĜąĉĖ�BC�ĊĘĜČĈ�ĕčĕą �

��.A�ĈćĉěĔą�ĐĆĖĒĐ�ěčĝĒ�BA¯ĉ��D�ĈćĉěĔą�ĐĆĖĒĐ�ěčĝĒ�CD �

��ČĉČĜĕąĝ�đčĔĉĞĔĈĉ�ĈĐĄ�đčĔĉĞĔ�čĘĐ �
 
Ĝ�Ēĕą��ABCD�ĊĘĜČĈ�ċČĝ�ĈĒ �

4
3 2 �
1� �

2
2 �
2� �

4
5 3 �
3� �

2
3 �
4� �

���ĞĉąĆĒ�200�đčĉĕĒ�đĉčą�ĉĜĚčč�ĞĉąĆĒ�ĜĉĚččĐ�ĐĖĘĒą  .15
��đĉćĄ�ČĜĕą�ĈĜĝěĔ�đĉč�ĉĞĉĄą�ĈĜĚĉčĝ�ĞčĔčĒĝ�ĞąĆĒ�Đď �

�Đĉċď�ČĜĕą�ĈĜĝěĔ�ĞčĜčĝĖ�ĞąĆĒ�Đďĉ �

 Đĉċď�ČĜĕą�đĆĉ�đĉćĄ�ČĜĕą�đĆ�ĈĊ�đĉčą�ĉĜĝěĔ�ĞĉąĆĒ�ĈĒď �

 4 �
4� �3 �
3� �5 �
2� �6 �
1� �
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�����´�¡¤³¡���®¡ª ��«¡µ�´�³´°���¶¥¶¡ª§� �¥µ£

��ĈĔĉďĔ�ĈąĉĝĞ�ĐĖ�ĞĉćĉěĔ�2�đčěčĔĖĒ�ĈĊ�ēċąĒą���ĞĉĐĄĝ�50�ĉąĝ�đčĉĕĒ�ēċąĒą�ĈĔċąĔ�ĞčĜĉć �.16
�ćčĜĉĒ�ĉĔčĄĉ�ĞĉćĉěĔ�ěčĔĖĒ�ĉĔčĄ�ĈąĉĝĞ�ēĞĒ¯čĄ���ĈĔĉďĔ�ĄĐ�ĈąĉĝĞ�ĐĖ�ĞċĄ�ĈćĉěĔ�đčćčĜĉĒĉ

�ćąĐą�ĞĉĐĄĝ�45�ĐĖ�ĈąčĝĈ�ĞčĜĉć���ĞĉćĉěĔ

 ēċąĒą�ĞčĜĉć�ĈĐąčěĝ�ēĉčĚĈ�ĞĉčĈĐ�Đĉďč�đčĄąĈ�đčĔĉčĚĈĒ�ĈĊčĄ �
�

74 �
4� �73 �
3� �72 �
2� �71 �
1� �

�ČĉČĜĕąĝ�ĈĜĉĚĈ�ĞĄ�đčĜĚĉčĉ�ĈĊĐ�ĈĊ�đčěčĝĒ�Ē�ĕ�1�đĈĒ�ćċĄ�Đď�ĕĉčćĜĝ�đčĐĆĖĒ�ĈĝĉĐĝ �.17
�
ĝĆćĉĒĈ�ĉěĈ�

 
Ē�ĕą��ĈĜĉĚĈ�ėěčĈ�ĈĒ �
�

�5U �
1� �

2
7 U �
2� �

3U �
3� �

� �� 3
10 U �
4� �

��ĞĉćĉěĔą�ĈďĉĊĉ��9¯Đ�0�ēčą�đĐĝ�ĜĘĕĒ�čĄĜěĄą�ĐčĜĆĒ�ĞĒčĉĕĒ�ĈĐĜĆĈą�ėĞĞĝĒ�Đď �.18
�ėĞĞĝĒĈ�Đĝ�ĞĉćĉěĔĈ�ĜĘĕĒ�ĈĊĉ�1�ĜĘĕĒĐ�đčĘčĕĉĒ��5¯Ē�ēČě�ĄĚčĝ�ĜĘĕĒĈ�đĄ �

�ėĞĞĝĒĈ�Đĝ�ĞĉćĉěĔĈ�ĜĘĕĒ�ĈĊĉ�1�ĜĘĕĒĈĒ�đčĜčĕċĒ��ĉĐ�Ĉĉĉĝ�ĉĄ�5¯Ē�ĐĉćĆ�ĜĘĕĒĈ�đĄ �

�4¯Đ�Ĉĉĉĝ�ĈčĈ�ĈěčąĚ�ĈďĊ�ĉąĝ�ĞĉćĉěĔĈ�ĜĘĕĒĝ�čĉďčĕĈ�ĈĒ���ĈĐĜĆĈą�đččĒĖĘ�ėĞĞĝĈ�ĈěčąĚ �
 ĈččĔĝĈ�đĖĘą�4¯Ē�ĈĔĉĝĉ�ĈĔĉĝĄĜĈ�đĖĘą

25
4 �
4� �5

2 �
3� �25
2 �
2� �5

1 �
1� �

(ax + y)(x + by) = x2 – y2 ��đččěĞĒ�y¯ĉ�x�ĐďĐ �.19
a + b = ? �

0 �
4� �-1 �
3� �2 �
2� �1 �
1� �

.9¯Đ�1�ēčą�ĞĉĜĘĕ�ĞĉĆĚččĒĈ�ĞĉčĞĉĄ�ēĈ�B¯ĉ�A �.20

– 1AB � �
BA   

� �

B1   

A + B = ? �

17 �
4� �15 �
3� �13 �
2� �11 �
1� �
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�����´�¡¤³¡���®¡ª ��«¡µ�´�³´°���¶¥¶¡ª§� �¥µ£

ĜĎĝ�ĈĊēė
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�����´�¡¤³¡���®¡ª ��¥¬µ�³´°���¶¥¶¡ª§� �¥µ£

�ğĊđąĞ�20�ĉċ�ĜĝęĆ
�Ğĉěć�20�ĄĉĈ�ąĚěĉĒĈ�ēĒĊĈ

ğĎğĊēĐ�ĉĆĎĞČ
��.ĞĉąĉĝĞ�ĖąĜĄ�ĞĉĖĚĉĒ�ĈĐĄĝ�ĐďĐ��.ĞčĞĉĒď�Ĉąčĝċ�Đĝ�ĞĉčĖąĉ�ĞĉĐĄĝ�ĞĉĖčĘĉĒ�ĈĊ�ěĜĘą
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ĞĉĄċĕĉĔ

� a x100 $ �đĈ�x¯Ē�a%���ĒĎċĊČą ��1

�ĕĘĄĒ�ĈĔĉĝ�a�ĜĘĕĒ�ĐďĐ ��ğĊĜċČ ��2
¯�đčĒĐĝ��m¯ĉ��n��ĐďĐĉ �

�a
a
1n
n=- ��Ą �

� �am + n = am · an ��ą �

 (0 < a , 0 < m) � am
n

m na = ^ h ��Ć  

 a an m n m=$ ^ h ��ć �

   (a ± b)2 = a2 ± 2ab + b2 ��ĝěĊĜē�đęĐ ��3

(a + b)(a – b) = a2 – b2   
� �

ĎĜć
� � � �

ĞĉĜčĈĒ�=�� ��ďĝĈ�ğĊĎėĆ ��4ēĒĊ � � � �

ĈćĉąĖ�ĞĉĒď
� � � � �

ěĘĕĈ�=�� ���ĜęĖĉ�ğĊĎėĆ ��5ēĒĊ � � � � �

�n! = n(n – 1)(n – 2) · ... · 2 · 1���ğĝěė ��6

AD || BE || CF���đĄ ��ĉĎěĝĊęĊĝę ��7

� AC
AB

DF
DE= ��đĆĉ��DE

AB
EF
BC= ��ĊĄ �

:ĞđĊĞē ��8�
a�ĉĕčĕą�ĎĜĉĄĝ�ĝĐĉĝĒ�ČčĞ ��Ą �

�� a h
2
$ �ĄĉĈ��h�ĈĊ�ĕčĕąĐ�ĈąĉĆĈ�ĎĜĉĄĉ   �

:ĖĝĊćğĎę�čęĞē ��ą �
ČĉČĜĕąď�ABC�ĞčĉĉĊ�Ĝĝč�ĝĐĉĝĒą � �

AC2
 = AB2

 + BC2��đččěĞĒ � �
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ĜĞčĈ�ĎĜĉĄ�čĚċĐ�Ĉĉĉĝ�30°�ĞčĉĉĊĈ   

�a · b��ĄĉĈ�b�ĉąċĉĜĉ�a�ĉďĜĉĄĝ�ĔĆđē�ČčĞ ��9
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h�ĉĈąĉĆĉ��b�ĜċĄĈ�ĉĕčĕą�ĎĜĉĄ �

��� ( )a b h
2

� $ �ĄĉĈ �

�ğĊėđě�n�đėĆ�ėđĊěēĆ�ğĊĎēĎĕę�ğĊĎĊĊċ ��11
�ĞĉĐĖĒ�(180n – 360)�ĄĉĈ�ĞĉčĉĉĊĈ�đĉďĕ ��Ą �

�ğĎēĎĕę�ğĎĊĊċ�đĐ�đĈĊć�ĐĐďĉĝĒ�ĖĐĉĚĒĈ�đĄ ��ą �

ĞĉĐĖĒ� n n
n180 360 180 360=� �a ak k��ĄĉĈ � �

�đĊćĎė��đćėē ��12
r�ĉĕĉčćĜĝ�ĐĆĖĒ�ČčĞ ��Ą �

(U = 3.14...) Ur2�ĄĉĈ � �

�Ur�ĄĉĈ�ĐĆĖĒĈ�ĘĜĎĉ ��ą �

�x°�ĝĄĜ�ĞčĉĉĊ�ĞĐĖą�đćėē�ğĝċć�ČčĞ ��Ć  
   ����� r x

360
2 $U ��ĄĉĈ   

�ĉĎĎĆĊĜ��ĉĆĎğ ��13
�a�ĈďĜĉĄĝ�ĈąčĞ�Čęĕ ��Ą �

a · b · c�ĄĉĈ�c�ĈĈąĉĆĉ�b�ĈąċĉĜ � �

2ab + 2bc + 2ac�ĄĉĈ�ĈąčĞĈ�Đĝ�ĒĎĕęĉ�ČčĞ ��ą  

�a = b = c��đččěĞĒ�ĉĎĎĆĊĜĆ ��Ć �

�đĎđć ��14
ĕĉčćĜĝ�ĐčĐĆ�Đĝ�ğęčėēĉ�ČčĞ ��Ą �
2Ur · h�ĄĉĈ��h�ĉĈąĉĆĉ�r�ĉĕčĕą � �

ĄĉĈ�ĐčĐĆĈ�Đĝ�ĒĎĕęĉ�ČčĞ ��ą  
 2Ur2

 + 2Ur · h = 2Ur(r + h) � �

Ur2· h�ĄĉĈ�ĐčĐĆĈ�Čęĕ ��Ć  

h�ĉĈąĉĆĉ�r�ĉĕčĕą�ĕĉčćĜĝ�čĊĝČ�Čęĕ ��15
� � �

��  � � � r h
3
2U $ �ĄĉĈ  

� �S h
3
$ ��ĄĉĈ�h�ĈĈąĉĆĉ�S�Ĉĕčĕą�ċČĝĝ�ĉĈĎēĝĎę�Čęĕ ��16
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  � � �
15-1�ĞĉĐĄĝ��ğĊĎėĆĊ�ğĊđąĞ

�ĈĜčĒ�Đĝ�đčĐĉĞċĈ�ĜĘĕĒĒ�ĐĉĘď�ĈĔčć�Đĝ�đčĐĉĞċĈ�ĜĘĕĒ �.1
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�16 �
1�
�23  
2�
�36 �
3�
�44  
4�

�ĐĐďĉĝĒ�ĈĝĉĝĒ�ĄĉĈ�ABCDEF �.2
�ČĉČĜĕąĝ�đčĔĉĞĔĈĉ�ĈĊ�ēĉĞĔ�čĘĐ �

F = ? �

�18° �
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2�

�30° �
3�

�36° �
4�

.10%¯ą�Đ÷ćĆ�ąĉĝččą�đčąĝĉĞĈ�ĜĘĕĒ�ĈĔĝ�Đďą���đčąĝĉĞ�1,000�ĝč�đčĉĕĒ�ąĉĝččą �.3
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� �1,110 �
1�

�1,200 �
2�

�1,210  
3�

1,212 �
4�

�ĈĊĐ�ĈĊ�đčĉĉĝ�ACD¯ĉ�ABC�đčĝĐĉĝĒĈ�čċČĝ �.4
�ČĉČĜĕąĝ�đčĔĉĞĔĈĉ�ĈĊ�ēĉĞĔ�čĘĐ �
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�(xa)
a
 = x 

a · x 

a ��đččěĒ�x�ĜĘĕĒ�đĐ �.5
¯�ĞĉčĈĐ�Đĉďč�a  

�2
1 �
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�đčĔĉĝ�đčĆĉĕ�3¯Ē�đčĒĉćĄ�ĞĉěĜčĉ��đčĔĉĝ�đčĆĉĕ�3¯Ē�đčěĉĜč�ĞĉěĜč�ėĕĄ�Đĝ�ĜĜěĒą �.9
�ĞĉěĜč�Đĝ�ĒĎĕĊĞ�đčĆĉĕ�2¯Ē�ČĐĕ�ēčďĈĐ�ĈĚĉĜ�ėĕĄ �

 ēčďĈĐ�ėĕĄ�Đďĉč�
ěĉĜč�ĉĄ�đĉćĄ��ĈČą�ėĆěĆ�đčĔĉĝ�đčČĐĕ�ĈĒď �

�6 �
1� �
9 �
2� �
3 �
3� �
�8  
4� �

�čĞĜĘĕ¯ćċ�čĔĉĝĄĜ�ĜĘĕĒ�ĄĉĈ�a �.10
.50¯Ē�ēČě�čĞĜĘĕ¯ĉć�čĔĉĝĄĜ�ĜĘĕĒ�ĄĉĈ�b �

 x = a · b ��ēĉĞĔ  

?x�Đĝ�ěčĉćĒĈ�ċĉĉČĈ�ĈĒ �

�147 ≤ x ≤ 441 �
1�

�22 ≤ x ≤ 147  
2�

�22 ≤ x ≤ 329  
3�

�147 ≤ x ≤ 329 �
4�

       0 < a , b �a b
x

a
x

b
x=� � ��ēĉĞĔ �.11

�
 ċĜďĈą�ĈĔĉďĔ�ĞĉĄąĈ�ĞĉĔĖČĈ�ēĒ�ĉĊčĄ �

�x = 0 �
1�

�x = a + b  
2�

�x = a – b  
3�

�ĈĄĉĉĝĒĈ�ĞĄ�đččěĒĈ�x�đĉĝ�ēčĄ �
4�

đĐĝĐ�ĈąččċĞĈ�ēĈĒ�ĞċĄ�Đď���ĞĉĄĚĉĈĈ�đĉďĕą�ěĐċĞĈĐĉ�ĐĉčČĐ�ĞĄĚĐ�ĉČčĐċĈ�ĈčĞąĉ�ĞčĜĉĄ �.12
�ĞĄ�ĈĒĐčĝ�ĈčĞąĉ��ĉĐ�ĈąččċĞĈĝ�đĉďĕĈĒ� 4

1 �ěĜ�ĞčĜĉĄ�ĈĒĐčĝ�Ĝąć�Đĝ�ĉĘĉĕą���đĉďĕĈĒ� 2
1 �

�ĞĉĄĚĉĈĈ�ĜĄĝ�Đď

 đĐĝĐ�ĈąččċĞĈĝ�ėĕďĈ�đĉďĕ�ēčąĉ�ĐĖĉĘą�ĈĒĐčĝ�ĈčĞąĝ�ėĕďĈ�đĉďĕ�ēčą�ĕċčĈ�ĈĒ �

�7 : 4 �
1�

�5 : 2  
2�

�3 : 1 �
3�

�4 : 1 �
4�
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�����´�¡¤³¡���®¡ª ��¥¬µ�³´°���¶¥¶¡ª§� �¥µ£

�đččěĞĒĝ�Ďď�$(x)�ĈĐĉĖĘĈ�ĈĜćĆĉĈ�x�ĜĘĕĒ�ĐďĐ �.13
$(x) + 4 = 6x – $(x) �

 $(3) = ?  

�7 �
1�
�6  
2�
�5  
3�
�4 �
4�

�O�ĉĊďĜĒĉ�r�ĉĕĉčćĜĝ�ĐĆĖĒ�đďčĔĘĐĝ�ČĉČĜĕą �.14
���O�ĄĉĈ�đĆ�ĉĊďĜĒĉ�2r�ĉĕĉčćĜĝ�ĐĆĖĒ�Đĝ�ĈĜĊĆĉ �

�ĈĜĊĆĈ�ċČĝĐ�Ĉĉĉĝ�ĐĆĖĒĈ�ċČĝ �

F = ? �

�45° �
1�

�60°  
2�

�72° �
3�

�90° �
4�

A · B < 0 ��ēĉĞĔ �.15

B
A

A
B! � �

�
 ċĜďĈą�ēĉďĔ�ĈĒ  

�| B | < | A | �
1�

B < 0 < A �
2�

�0 < A + B  
3�

A + B < 0 �
4��
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20-16�ĞĉĐĄĝ��ĒĎĞĝğē�ĉĜĖĉ
�ĉčĜċĄĝ�ĞĉĐĄĝĈ�ĝĒċ�ĐĖ�ĉĔĖĉ��đďčĔĘĐĝ�đčĝĜĞą�ąČčĈ�ĉĔččĖ

�	ć¯ĉ�	Ć��	ą��	Ą��ĞĉĞčď�ĖąĜĄ�ĝč��đčĔĔĜ��ĜĘĕĈ�Ğčąą
��ĞĉĞčďĈ�ĖąĜĄĒ�ĞċĄ�Đďą�đčćčĒĐĞĈ�Đĝ�đččČĜĘĈ�đĈčĞĉĒĝĐ�ĖĆĉĔą�đčĔĉĞĔ�đčĆĚĉĒ�đčĒčĝĜĞą

��ĜĘĕĒĐ�ĐĄĒĝĒ�ĈĒĉĝĜĈ�ĞĉĄý×�ĐčċĞĒ�đĒĝĝ�ĈĞčďą�đčćčĒĐĞĈ�ĜĘĕĒ�ĞĄ�ēččĚĒ�ĜčĚ�Đď�ĐĖ�ĜĘĕĒ�Đď
�

�ćčĒĐĞ�đĉĝ�ēčĄ�ĉĊ�ĈĞčďą���µ�ĞĉĄą�ĐčċĞĒ�đĒĝĝ�đčćčĒĐĞ�3¯ĉ�®�ĞĉĄą�ĐčċĞĒ�đĒĝĝ�đčćčĒĐĞ�3�ĝč�	Ć�ĈĞčďą��ĈĒĆĉćĐ
�
	Ć�ĈĞčďĐ�đčĄĞĒĈ�đčĝĜĞą�ĈĖčĘĉĒ�ĈĔčĄ�£�ĞĉĄĈ��£�ĞĉĄą�ĐčċĞĒ�ĉĒĝĝ
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ă
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6
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ĉ���÷

đ���ď�����Ā

Đ���ć���ą

ÿ���þ���ú����ù 1
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5

6

	ø�ûđĀĂ

ď���ĉ

ă�����Ā

đ���ć���ą���þ���÷

Ď���ÿ���ý����û���ú����ù

ďċĈą
ĄĀúĀąăđû

�

�ĞĉĜċĄĈ�ĞĉĐĄĝą�đčĖčĘĉĒĈ�đčĔĉĞĔĒ�ĉĒĐĖĞĈ��ĈĐĄĝ�ĐďĐ�đďĞąĉĝĞą��Ćđ�ĊēĎĞ

�ğĊđąĞĉ

��đčĔĔĜ��ĜĘĕĈ�Ğčąą�ĈĞčď�ĈĞĉĄą�đčćĒĉĐ�Đąĉčĉ�ĞčĘč��ēĞĔĉč �.16
�

 ċĜďĈą�đčćĒĉĐ�đĈ�ĈĞčď�ĉĊčĄą �

	Ą�ĈĞčďą �
1� �
	ą�ĈĞčďą �
2� �
	Ć�ĈĞčďą �
3� �

�ĞĖćĐ�ĜĝĘĄ¯čĄ �
4� �

���®�ĞĉĄą�ĐčċĞĒ�	ć�ĈĞčďą�đčĔąĈĒ�40%�Đĝ�đĒĝ�čď�Ėĉćč �.17
.�®�ĞĉĄą�ĐčċĞĒ�ĈĒĝĝ�Ğą�đĉĝ�ĉĊ�ĈĞčďą�ēčĄĉ �

�

 	ć�ĈĞčďą�ĝč�ĞĉĔą�ĈĒď �

15 �
1� �
17 �
2� �
23 �
3� �
25 �
4� �
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�
ĜĞĉč�ĉĄ��đččĔĝ�ĉčĈ�ĄĐ��ĈĞčďą�ĉċďĔĝ�đčćčĒĐĞĈ�ĎĉĞĒ���đčćčĒĐĞĈ�ēĒ�ĈĒď�	ą�ĈĞčďĒ�ĉĜćĖĔ�đčĉĕĒ�đĉčą �.18
�ĞĉĄ�ĈĞĉĄą�ĐčċĞĒ�đĒĝĝ �

�

 ĈĊ�đĉčą�ĈĞčďĈĒ�ĉĜćĖĔ�ĞĉċĘĈ�ĐďĐ�đčćčĒĐĞ�ĈĒď �

11 �
1� �
13 �
2� �
15 �
3� �
�17 �
4� �

�đččČĜĘĈ�đĈčĞĉĒĝ�Đĝ�
Ğ�ćĖ�Ą¯Ē��čĞčąĘĐĄĈ�ĜćĕĈ�čĘĐ�đčćčĒĐĞĈ�ĞĉĒĝą�Ĝěĉą�Đďą�ĞĄĜĉě�ĈĜĉĒĈ�	Ą�ĈĞčďą �.19
�

 čĔć�Đĝ�ĉĒĝ�ĞĄ�ĞĄĜĉě�ĄčĈĝ�Ďĕęđ�ĞĄĜĉě�ĈĜĉĒĈ�đčćčĒĐĞ�ĈĒď�Đĝ�đĒĝą �

7�ĜĞĉčĈ�ĐďĐ �
1� �
8�ĜĞĉčĈ�ĐďĐ �
2� �

7�ĞĉċĘĈ�ĐďĐ �
3� ��
8�ĞĉċĘĈ�ĐďĐ �
4� �

��đčĔĔĜ��ĜĘĕĈ�Ğčąą�đčćĒĉĐ�ĜĈĉĊĉ�ćĜĉ��ĈĐčĈ��ĐĆ �.20
�ĞĉĄćĉĉą�ĈĞčď�ĈĞĉĄą�đčćĒĉĐ� �ĉ� ��Ďď�đĄ ��

ĈĐčĈ���ĐĆ �
1� �
ćĜĉ���ĐĆ �
2� �

ĜĈĉĊ���ćĜĉ �
3� �
ĜĈĉĊ���ĈĐčĈ �
4� �




































































